
Πανέτοιµος και στο δεύτερο κύµα της πανδηµίας του

κορωνοϊού, ο δήµος Πυλαίας – Χορτιάτη θωρακίζει

εργαζόµενους και δηµότες.

Εκτός από την ευλαβική τήρηση των υγειονοµικών

πρωτοκόλλων σε όλες τις υπηρεσίες του δήµου,

επιστρατεύονται και τα µέσα σύγχρονης τεχνολογίας.

Ο δήµος προχώρησε στην προµήθεια 7 επιδαπέδιων

συστηµάτων θερµοµέτρησης που θερµοµετρούν

αυτόµατα κάθε εισερχόµενο στο κτίριο και

προειδοποιούν µε alarm για κάθε εµπύρετη είσοδο. Τα

µηχανήµατα τοποθετήθηκαν και ήδη λειτουργούν :

Στο ∆ηµαρχείο Πυλαίας – Χορτιάτη (έδρα του

δήµου στο Πανόραµα).

 Στο Πολιτιστικό Κέντρο Πανοράµατος

 Στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα Ασβεστοχωρίου
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 Στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα Πυλαίας

 Στην Τεχνική Υπηρεσία στην Πυλαία

Στο Εργοτάξιο του ∆ήµου στην Πυλαία

Στις Κοινωνικές Υπηρεσίες του ∆ήµου στην

Πυλαία.

Ακόµη ο δήµος προµηθεύτηκε 5 θερµικές κάµερες, εκ

των οποίων οι τέσσερις θα τοποθετηθούν σε ∆ηµοτικά

Κτίρια, ενώ µία κάµερα θα τοποθετείται κάθε φορά

στους χώρους εκδηλώσεων που πραγµατοποιεί ο

δήµος και στις οποίες υπάρχει προσέλευση κοινού.

Με την τοποθέτηση και λειτουργία των θερµικών

καµερών θα ελέγχεται ανέπαφα η θερµοκρασία του

σώµατος των εργαζοµένων και των πολιτών κατά την

είσοδο τους στα δηµοτικά κτίρια και στις εκδηλώσεις

του δήµου. Στις περιπτώσεις που η θερµοκρασία του

σώµατος υπερβαίνει τη φυσιολογική θα αποστέλλεται

ειδοποίηση και θα αναπαράγεται φωνητική

προειδοποίηση ώστε να αποτρέπεται η είσοδος στο

χώρο.

Στην πρώτη γραµµή «άµυνας» παραµένουν και τα

γνωστά ροµπότ απολύµανσης που προµηθεύτηκε ο

δήµος και  ανέλαβαν δράση κατά του ιού σε κλειστούς

χώρους γρήγορα και στοχευµένα. Είναι ενδεικτικό ότι

ένα και µόνο ροµπότ µπορεί να απολυµάνει χώρους

έως και 700 τ.µ., ενώ η απολύµανση για ένα µέσο

δωµάτιο δε διαρκεί παραπάνω από 6 λεπτά.

«Τελικά η τεχνολογία αποδεικνύεται κλειδί στη µάχη

κατά του κορωνοϊού. Τόσο µε τη χρήση τεχνολογικών

µέσων για τη διασφάλιση της υγείας των πολιτών,

όσο και µε τις εφαρµογές και τις ηλεκτρονικές

πλατφόρµες που µειώνουν την προσέλευση του

κοινού στα δηµοτικά κτίρια, αφού µπορεί ηλεκτρονικά

να εξυπηρετείται εύκολα από σπίτι ή το

γραφείo του», δήλωσε ο δήµαρχος Πυλαίας –

Χορτιάτη, Ι. Καϊτεζίδης.

Ο δήµος στην οθόνη σου µε ένα κλίκ

στο: mycityservices.pilea-hortiatis.gr
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